Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac temeljem članka 27. Statuta Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac objavljuje





O G L A S

Za prijam na stručno osposobljavanje za rad, na vrijeme od jedne godine:

1. medicinske sestre/tehničara, SSS, 1 izvršitelj

2. prvostupnice/ka fizioterapije, 1 izvršitelja

3. fizioterapuetskog tehičara/ke, 2 izvršitelja

UVJETI: Toč. 1. završena srednja medicinska škola, Toč. 2. Prvostupnik/ca fizioterapije Toč. 3. završena srednja škola za fizioterapeute.
Rok za podnošenje ponuda je od 28.10.2015. do 4.11.2015.
Ponude se podnose u pisanom obliku na adresu: Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, Karlovac, dr.V.Mačeka 48, uz naznaku "Ponuda na oglas". Uz prijavu kandidati su dužni priložiti: životopis, dokaz o stručnoj spremi (preslik svjedodžbe/diplome),  dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice) i potvrdu - elektronski ispis o podaciima evidentiranim pri Hrvatskom zavodu za mirovinsko osiguranje.
Na temelju čl. 13. Zakona o ravnopravnosti spolova, na oglas se mogu javiti osobe oba spola. Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na sve ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Uz prijavu na natječaj dužni su priložiti rješenje odnosno potvrdu iz koje je vidljivo navedeno pravo te dokaz o nezaposlenosti.
 Nepotpune ponude i ponude prispjele nakon isteka roka za podnošenje ponuda  neće se razmatrati.
O rezultatima odabira kandidati će biti obaviješteni u roku od 30 dana od dana  isteka roka za podnošenje ponuda.
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