USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI KARLOVAC

KARLOVAC

Dr. Vladka Mačeka 48

UPRAVNO VIJEĆE

Broj: 02-31/22
Karlovac, 25. svibnja 2022.



Z    A    P    I    S    N    I    K


s 6. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući  Karlovac, održane dana 25. svibnja 2022. s početkom u 15,30 sati u prostorijama Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, ulica dr. Vladka Mačeka 48, Karlovac.
NAZOČNI: Krešimir Lišnjić, dipl. ing. stroj., predsjednik; Ivan Kušan, dr.med.spec., član, Nataša Petrak, struč. spec. oec., član; Đurđica Grman, prvostupnica fizioterapije, član, Marica Plavetić, bacc.med.techn., član (predstavnik radnika)
NISU NAZOČNI: Nema
OSTALI NAZOČNI: Andreja Navijalić, prof., ravnateljica
ZAPISNIK VODILA: Nataša Petrak, struč. spec. oec.
Predsjednik Upravnog vijeća pozdravlja nazočne, otvara 6. sjednicu Upravnog vijeća, utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći 

D  N  E  V  N  I      R  E  D

1.  Usvajanje zapisnika s 5. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu 
     njegu u kući Karlovac.

2. Izvješće o poslovanju za mjesec travanj 2022. Ustanove za zdravstvenu njegu u kući 
    Karlovac. 
    Izvjestitelji: Andreja Navijalić, prof., ravnateljica i Biserka Mikulić, knjigovotkinja

3. Donošenje Pravilnika o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustroju                                              

    i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac. 
    Izvjestitelj: Andreja Navijalić, prof., ravnateljica.
4. Donošenje Odluke o odobrenju nabave vozila za službene potrebe, kom.1.
    Izvjestitelj: Andreja Navijalić, prof., ravnateljica.

5. Raznoliko.

Predloženi Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Točka 1.

Usvaja se zapisnik s 5. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, bez primjedbi, jednoglasno.
Točka 2.

Usvaja se Izvješće o poslovanju za mjesec travanj 2022. Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, koje se nalaze u privitku ove Odluke i sastavni je dio arhivskog zapisnika.
Točka  3.
Donosi se Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac koji se nalazi u privitku ove Odluke i sastavni je dio arhivskog zapisnika.
Točka 4.

1. Odobrava se nabava rabljenog vozila za službene potrebe, kom.1., za rad na terenu, procijenjene vrijednosti 87.000,00 kn bez PDV.

2. Andreja Navijalić, prof., ravnateljica Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac ovlašćuje se na provođenje postupka javne nabave vozila za službene potrebe iz toč. 1. ove Odluke sukladno Zakonu o javnoj nabavi, imenovanje ovlaštenih predstavnika naručitelja, donošenje odluke o odabiru ekonomski najpovoljnije ponude za nabavu vozila i zaključenje ugovora o javnoj nabavi s odabranim ponuditeljem.

                                                       
Točka 5. 

Ravnateljica Andreja Navijalić, prof. ukratko podsjeća da je 1. lipnja dan Ustanove te je na kraju definirano s protokolom Karlovačke županije da će se obilježiti u Glazbenom paviljonu s prezentacijom rada Ustanove od 11:00 do 13:00 sati, mjerenje razine šećera u krvi, mjerenje tlaka te fizioterapeutske vježbe za prolaznike koji dođu. U 11:30 bi bila službena primopredaja novih automobila što je dobra promocija za Ustanovu. Za to prigodu napravljen je dotisak letaka, tiskani su novi dnevnici mjerenja koji će se podijeliti prolaznicima i korisnicima te su napravljene vrećice s lavandom s kontakt podacima Ustanove.
Također, ravnateljica izvještava da će se sutra raspisati natječaj za zapošljavanje jednog pripravnika fizioterapeuta sa srednjom stručnom spremom jer smo dobili takvu odluku Ministarstva zdravstva. Zaposlena je jedna medicinska sestra koja 13. lipnja 2022. počinje s radom u Ustanovi.
                 



        ----------
Po zaključenom dnevnom redu, predsjednik Upravnog vijeća zahvaljuje se na sudjelovanju te zaključuje sjednicu u 15,55 sati.
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UPRAVNOG VIJEĆA







Krešimir Lišnjić, dipl. ing. stroj.
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