USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI KARLOVAC

UPRAVNO VIJEĆE

KARLOVAC

Dr. Vladka Mačeka 48

Broj: 02-27/23
Karlovac, 26. travanj 2023.

Z    A    P    I    S    N    I    K
s 19. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući  Karlovac, održane dana 26. travnja 2023., elektroničkim putem.

Sjednica Upravnog vijeća održana je elektroničkim putem, sukladno članku 23. Poslovnika o radu, kojim je propisano da sjednica Upravnog vijeća u iznimnim slučajevima može biti održana elektroničkim putem, uz prethodnu dostavu materijala odnosno prijedloga odluke o kojoj se odlučuje mailom.  
Sukladno navedenoj odredbi Poslovnika, svakom članu Upravnog vijeća mailom je dostavljen poziv s dnevnim redom i prijedlogom odluka, s obrazloženjem, a također je svaki član Upravnog vijeća mailom dostavio svoje glasovanje o prijedlogu odluka.

D N E V N I   R E D

1. Odluka o cijeni usluga prema ugovorima o poslovnoj suradnji sa obiteljskim 

domovima na području općine Krašić.
Predloženi dnevni red je prihvaćen.
Točka 1.
Odlukom Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac utvrđena je cijena usluga fizikalne terapije koje usluge se pružaju temeljem ugovora o poslovnoj suradnji s obiteljskim domovima u Karlovačkoj županiji, a sada se predlaže utvrditi cijenu za pružanje istih usluga na području Općine Krašić. 
Upravno vijeće temeljem čl. 21. Statuta donosi slijedeću

                                                         O  D  L  U  K  U

1. Utvrđuje se cijena od 265,45 eura mjesečno za usluge fizikalne terapije koje Ustanova za zdravstvenu njegu u kući Karlovac pruža temeljem ugovora o poslovnoj suradnji domovima za starije i nemoćne na području Općine Krašić.
2. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.
PREDSJEDNIK 
UPRAVNOG VIJEĆA

Krešimir Lišnjić, dipl. ing. stroj.
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