USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI KARLOVAC

UPRAVNO VIJEĆE

KARLOVAC

Dr. Vladka Mačeka 48

Broj: 02-71/23
Karlovac, 23. studeni 2023.
 Z    A    P    I    S    N    I    K
s 27. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući  Karlovac, održane dana 24. studenog 2023., elektroničkim putem.

Sjednica Upravnog vijeća održana je elektroničkim putem, sukladno članku 23. Poslovnika o radu, kojim je propisano da sjednica Upravnog vijeća u iznimnim slučajevima može biti održana elektroničkim putem, uz prethodnu dostavu materijala odnosno prijedloga odluke o kojoj se odlučuje mailom.  
Sukladno navedenoj odredbi Poslovnika, svakom članu Upravnog vijeća mailom je dostavljen poziv s dnevnim redom i prijedlogom odluka, s obrazloženjem, a također je svaki član Upravnog vijeća mailom dostavio svoje glasovanje o prijedlogu odluka.

Za sjednicu se predlaže slijedeći



              D  N  E  V  N  I      R  E  D

1.  Utvrđivanje potrebe zapošljavanja.
Obrazloženje





Točka 1.

Jedan medicinski tehničar prestaje s radom u Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac zaključno s danom 30.11.2023., te je potrebno provesti postupak zapošljavanja novog djelatnika na upražnjeno radno mjesto.
Upravno vijeće temeljem čl. 21. Statuta donosi slijedeću

O D  L  U  K  U

Utvrđuje se potreba za zapošljavanjem u Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac:
-  medicinske sestre/tehničara, jednog izvršitelja na neodređeno vrijeme, na upražnjeno radno mjesto medicinskog tehničara koji prestaje s radom u Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, a koji je ugovoren sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

O b r a z l o ž e nj e

Jedan medicinski tehničar koji je zaposlen na neodređeno vrijeme u Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac prestaje s radom u Ustanovi za zdravstvenu njegu u kući Karlovac zaključno s danom 30. studenog 2023. 

Djelatnik je ugovoren sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, te je sukladno zaključenom ugovoru sa Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, u cilju ispunjenja ugovornih obveza, potrebno zaposliti novog djelatnika na upražnjeno radno mjesto.
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Krešimir Lišnjić, dipl. ing. stroj.
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